



German-Ukrainian School of Governance, GUSG  
e.V. (HWR Berlin)

## Паспорт проекту

<b>Назва проекту</b>	<b>“Спільна розробка та впровадження навчальної програми бакалавра публічного управління та адміністрування”</b>
<b>Донор</b>	Німецьке товариство міжнародного співробітництва ФРН / Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ)
<b>Виконавці проекту</b>	Національна академія державного управління при Президентові України; Німецько-українська школа управління (GUSG) ФРН
<b>Партнери проекту</b>	Німецько-українська школа управління України; Берлінська вища школа економіки і права (BSEL)
<b>Термін впровадження проекту</b>	1 березня 2016 – 31 грудня 2017 рр.
<b>Мета проекту</b>	Розвиток академічної професійної підготовки для державних службовців в Україні шляхом розробки та впровадження навчальної програми для бакалаврів за спеціальністю “Публічне управління та адміністрування”, яка орієнтована на потреби громадян, відповідає вимогам демократичного суспільства та європейським стандартам і спрямована на забезпечення прозорості та правової системи державного управління
<b>Основні напрями (компоненти) проекту</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• спільна розробка та впровадження навчальної програми підготовки бакалаврів за спеціальністю “Публічне управління та адміністрування”;</li> <li>• підготовка навчально-методичних матеріалів для забезпечення її викладання;</li> <li>• підвищення кваліфікації викладачів Національної академії в рамках курсу для тренерів</li> </ul>
<b>Цільова аудиторія</b>	Слухачі та науково-педагогічний персонал Національної академії та її регіональних інститутів

<p><b>Керівники/ координатори проекту</b></p>	<p><i><b>Від Німецько-української школи управління Федеративної Республіки Німеччина:</b></i></p> <p>Проф. д-р Остен БАЛЛЕР – Голова Німецько-української школи управління.</p> <p><i><b>Від Національної академії:</b></i></p> <p>Людмила БЄЛОВА – директор Харківського регіонального інституту державного управління.</p> <p>Дмитро КАРАМИШЕВ – перший заступник директора Харківського регіонального інституту державного управління.</p> <p>Марина БЛІНСЬКА – віце-президент Національної академії</p>
<p><b>Очікувані результати проекту</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Спільно з викладачами Національної академії у форматі пілотного проекту розробляється навчальна програма бакалавра з публічного управління та адміністрування за п'ятьма напрямками – соціальні компетенції та навички, право, менеджмент та управління, економіка та менеджмент, а також право, політика та економіка ЄС. Проект також охоплює основні елементи програми – навчальний план та опис модулів.</li> <li>• Не менше 10 викладачів Національної академії проходять курси з підвищення кваліфікації з 5 зазначених напрямків у HWR у Берліні (по 2 викладача на кожний з 5 напрямків).</li> <li>• У Києві відбуваються не менше 2 заходів з підвищення кваліфікації викладачів за 5 напрямками (включно з методичним семінаром) за участі професорів з Німеччини (за кожним напрямком).</li> <li>• Не менше 5 викладачів з України проходять курс підвищення кваліфікації у Берліні за темою „Забезпечення якості та акредитація“.</li> <li>• Результати роботи проекту презентуються та обговорюються на конференції у Києві за участі роботодавців випускників бакалаврської програми та інших зацікавлених осіб, зокрема – за участі представників інших українських вузів та неурядових організацій</li> </ul>
<p><b>Додаткова інформація</b></p>	<p>08 вересня 2014 року було підписано Меморандум про співробітництво між Національною академією державного управління при Президентові України та Берлінською вищою школою економіки та права (Федеративна Республіка Німеччина).</p> <p>09 вересня 2015 року було підписано Протокол про наміри між Національною академією державного управління при Президентові України та Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH про реалізацію Проекту 2014.2518.01-001 “Консультаційний фонд впровадження реформ”.</p> <p>01 червня 2017 року було підписано Декларацію про наміри між Національною академією державного управління при Президентові України та Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ)</p>

	GmbH (Програмою “U-LEAD з Європою: Програма для України з розширення прав і можливостей на місцевому рівні, підзвітності та розвитку”, компонент 1)
--	---